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COMPTE RENDU du Conseil Municipal  

du 24 septembre 2010 
 
Etaient présents : Evelyne FLACHER – Nicole THOLLOT - Alphonse PALLANDRE – Christian 
SANIAL– Gérard ALIX - Laure TRONCHON - Daniel VAUDABLE - Odile GIRAUD – Christian PRAL -   
Absents excusés : Hervé CHEMIN pouvoir donné à Christian SANIAL – Nathalie MAZET pouvoir 
donné à Christian PRAL 

SOMMAIRE 
• ASSAINISSEMENT :  Point sur l’étude du plan d’épandage des boues de la 

station – Travaux d’amélioration du débit des pompes de relevage du Tinchon – 

Mise en place de tests de contrôle des eaux pluviales sur le réseau Tinchon et 

Chevillonnière. 

 

• VOIRIE :  Définition du programme 2011 – Travaux divers (fossés, accès au 

local technique zone artisanale) 

 

• COMMUNICATION : Convention avec le Conseil Général de la Loire et le 

Grand Roanne Agglomération pour la dématérialisation des actes (suppression 

des échanges « papier » avec la Sous Préfecture) 

 

• FINANCES : Décision modificative du budget primitif pour financement des 

travaux de réparation de la halle des sports suite aux inondations de juin – 

Décision modificative du budget annexe assainissement pour financement de 

travaux supplémentaires d’entretien du réseau. 

 

• HALLE DES SPORTS : Demande de subvention auprès du Conseil Général de la 

Loire pour un programme important d’amélioration des installations sportives de 

la Chevillonnière  

 

• DOSSIERS EN COURS : Fin du chantier école – Inauguration - Fréquentation 

en hausse cantine et garderie – Commission environnement et fleurissement. 

 

 

 

Le journal LA TRIBUNE LE PROGRES consacrera une page entière de 

reportages à ST MEDARD le mardi 19 octobre. 
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ASSAINISSEMENT  
 
Etude du plan d’épandage des boues de la station  

 
Une première réunion avec le bureau d’étude Terralys a permis de définir 

les différentes phases d’élaboration de ce plan d’épandage :  
• récupération des données sur la station (résultats des analyses de boues 

depuis la mise en service ) 
• étude des contraintes environnementales (configuration des terrains et 

analyse des sols) 
• rencontre directe des techniciens du bureau d’étude avec tous les agriculteurs 

de la commune 
• définition du plan de rotation pour les années à venir, avec les agriculteurs 

volontaires 
• signature des conventions de mise à disposition de terrains par ces 

agriculteurs 
Ces différentes étapes se dérouleront au cours de cet automne. 

 

Tests de contrôle des eaux pluviales Le Tinchon La 
Chevillonnière 

 
Depuis quelque temps on constate un débordement systématique de la 

station de pompage du Tinchon lorsqu’il pleut.  
Il semblerait qu’un volume très important d’eaux pluviales se déverse dans 

cette station. Ceci est contraire aux préconisations demandées par la commune 
auprès des particuliers lors de leur raccordement des eaux usées. 

Ceci engendre un dérèglement important sur le réseau d’assainissement 
communal. 

En 2011, une série de tests va être nécessaire pour s’assurer du 
raccordement correct des eaux pluviales vers le système indépendant du réseau 
d’assainissement. 

 
Travaux d’amélioration du débit des pompes de relevage du 
Tinchon  
 

Le système actuel de détection du niveau des eaux à l’intérieur des 
pompes n’est pas satisfaisant (nombreux blocages mécaniques obligeant à une 
vigilance quotidienne). 

Une solution est préconisée par la société SAUR chargée de l’entretien : 
mise en place d’une mesure de niveau par capteur de pression immergé. Compte 
tenu du coût important, 1 745€ HT, il est décidé de reporter ces travaux pour le début 
de l’année 2011. Ils pourraient être financés en partie par une subvention. 
 
 

VOIRIE 
PROGRAMME VOIRIE 2011 
 

Le programme d’investissement pour 2011 est approuvé par le conseil 
municipal :  
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1° - fin d’aménagement de la voie communale des Sag nes, revêtement, 
délimitation d’un cheminement piétons 

2° - goudronnage de la petite partie de chemin à la  Baronnière desservant 
les maisons de Mme Simon, M. Chenaille et les 4 nouvelles constructions, création 
d’un fossé en concertation avec les agriculteurs riverains 

3° - réfection en enduit tri-couche de la petite po rtion de voie communale à 
la Petite Terre 

4° - purge et traversée de route sur la voie commun ale du Tinchon 
 

Il ne s’agit que d’un projet, il faut attendre le chiffrage par les services de la 
Direction Départementale des Territoires (ex DDE), l’accord de subvention du 
Conseil Général  et le vote du budget pour connaître les disponibilités financières de 
la commune et retenir certaines priorités. 
 
Fossés et  travaux divers 
 

Comme tous les ans un programme « fossés » sera réalisé 
prochainement : Le Guillarme, La Petite Terre, Serre, Chevillonnière. C’est une 
opération nécessaire pour la pérennité des voiries surtout avant l’hiver : le gel et 
dégel d’une chaussée bien drainée en profondeur sont moins néfastes. 

La commune a regroupé sur la zone artisanale de Sagnelonge tout  le 
matériel technique : garage pour tout le matériel de voirie, stockage de matériaux 
(pouzzolane pour déneigement) , installation de la serre de fleurissement.  

Pour des raisons de sécurité il est nécessaire de créer un accès direct 
depuis la voie d’accès à la zone artisanale : enlèvement des arbres et création d’une 
plate-forme de roulement. 

Tous ces travaux seront confiés à l’entreprise SARL BERTHET / BEST 
d’Aveizieux. 
  
 

HALLE DES SPORTS 
 

Les derniers travaux de réparation du dégât des eaux du 6 juin sont 
achevés, un nouveau carrelage a été posé à l’entrée des vestiaires. Le tracé des 
différents jeux (basket, badminton, tennis) sera réalisé du 20 au 29 octobre. La halle 
des sports sera indisponible pour tous les utilisateurs pendant cette période. 

Comme il avait été évoqué lors du dernier conseil, une opération 
importante d’amélioration de l’installation de la Chevillonnière est programmée et 
porte sur les points suivants :  

• revêtement de sol  : jointage par soudure des différentes plaques de taraflex, 
pose de règles de fixations et de potelets pour délimiter l’espace joueurs 

• réseau eaux pluviales  : détournement des eaux pluviales de toiture vers un 
fossé de dérivation 

• eau chaude sanitaire  : installation de 4 chauffe-eau supplémentaires en 
cascade pour répondre aux demandes ponctuelles lors des rencontres et 
entraînements 

• électricité  : travaux consécutifs liés aux nouveaux chauffe-eau, verrouillage 
conforme aux normes du sécurité des installations électriques pour éviter les  
manipulations intempestives sources de surconsommation 

• nettoyage  : achat de matériel spécifique adapté au nouveau revêtement de 
sol. 

Le coût total estimatif de ces travaux s’élève à 23 154.10€ HT. Le conseil municipal 
sollicite une subvention auprès du Conseil Général de la Loire et les crédits seront 
votés au budget supplémentaire. 
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FINANCES 
 
Budget principal  

 
L’assurance a pris en charge la totalité des travaux de réparation des 

dégâts de l’orage du 6 juin 2010 à la halle des sports. Une somme de 16 987€ a été 
versée à la commune. Pour des raisons comptables il est nécessaire de modifier le 
budget primitif afin que cette somme soit virée en section d’investissement et 
approvisionne le programme halle des sports dans lequel toutes les factures de 
remise en état sont payées (carrelage dans les vestiaires, dépose et repose du 
taraflex). 

Il n’y a aucune dépense supplémentaire pour la commune, l’équilibre 
initial du budget voté au printemps est respecté. 

 
Budget annexe assainissement  

 
La commune doit faire face à de nombreux travaux de réparation à la 

station et d’entretien du réseau d’assainissement . Malgré les prévisions budgétaires 
importantes (9 000€) cela ne suffit pas il est nécessaire de trouver des crédits 
supplémentaires.  

Le conseil vote une enveloppe complémentaire de 2000€ complémentaire 
sur le poste 615 réparation . Cette somme est disponible grâce à une recette plus 
importante de la redevance assainissement.  
 

COMMUNICATION 
 
Dans le cadre du développement de l’administration électronique, la 

Préfecture de la Loire et le Département ont décidé de mener un projet commun : la 
dématérialisation des échanges liés au contrôle de légalité des actes des 
collectivités territoriales et des établissements publics. 

Le Conseil Général joue un rôle de fédérateur en proposant une offre de 
service adaptée à toutes les tailles de collectivités. Ainsi elles profiteront facilement 
et sans la charge de compétences nouvelles, de la mise en œuvre de 
l’administration électronique. 

Dans cette démarche innovante, Grand Roanne Agglomération à travers le 
Télépôle, labellisé centre de ressources@administration a été choisi pour être le 
relais sur le territoire, de cet outil pour les collectivités qui en feront le choix. 

Le Télépôle accompagnera, formera les futurs usagers avec l’appui 
notamment des espaces publics numériques et assurera une assistance technique 
en phase d’utilisation du logiciel. 

Le Département s’engage à mettre à disposition gratuitement la solution 
de dématérialisation de la société Forsup (retenue après appel d’offres) et à en 
assurer toujours gratuitement l’hébergement et les prestations d’info-gérance, 
d’assistance et de maintenance logicielles associées. 

Le conseil municipal décide de se lancer dans la procédure et approuve 
les conventions à intervenir avec le Conseil Général de la Loire, le Grand Roanne 
Agglomération et la Préfecture. 
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ST MEDARD EN FOREZ : engagé pour le climat ? 
 

Notre commune souhaite se lancer dans le projet « familles à 
énergie positive » dont vous avez peut-être déjà entendu parler. 

L’objectif est d’appliquer concrètement le protocole de Kyoto, 
grâce à un concours d’économie d’énergie. 

La mission des participants : par équipes, réduire leur 
consommation d’énergie de 8% du 1 er novembre 2010 au 30 avril 2011. Ils 
profiteront pour cela d’un accompagnement gratuit t out au long du 
concours . 

Engagée pour le Développement Durable, notre commune 
souhaite impliquer ses habitants. Par ce concours, nous voulons démontrer qu’il 
est possible d’agir au quotidien pour économiser l’énergie. 

 
Familles à énergie positive en bref 

Qu’est-ce que c’est ?  
Un concours d’économie d’énergie, auquel tout le monde peut 

participer. Ce concours est organisé par HELIOSE et financé par la Région 
Rhône Alpes. 

 
Comment faire ?  

Rejoignez le groupe de votre commune, ou formez en un avec vos 
voisins de quartier, collègues, amis … habitant la même commune que vous. 

 
L’objectif :  

Economiser plus de 8% sur votre factures d’énergie. C’est bon pour 
le portefeuille et pour la planète ! 

Vous aurez la chance de participer aux évènements et animations 
prévues dans le cadre du projet et peut-être de gagner le concours. 

 
Que gagne-t-on ?  

On apprend de nombreuses astuces pour économiser l’énergie tout 
en participant à un projet ludique et convivial. 

On gagne de l’argent en baissant le montant de ses factures (200€ 
en moyenne par foyer sur le concours précédent). 

On prend connaissance d’un calcul détaillé de ses propres 
consommations d’énergie. 

Des lots sont également prévus pour les gagnants mais le plus 
important est de contribuer à notre échelle à l’objectif commun d’économie 
d’énergie fixée par le protocole de Kyoto et d’aller vers une société plus 
respectueuse de l’environnement. 
 
Comment participer ?  

Contactez la mairie au 04 77 94 05 21 ou par mail : mairie-de-st-
medard-en-forez@wanadoo.fr . Vous pouvez vous inscrire directement sur le site 
d’Héliose : www.heliose42.org 

 

DOSSIERS EN COURS 
Ecole  
 

Les travaux sont entièrement achevés. Il reste simplement à 
appliquer une couche de saturateur sur le bois du bardage. Une forte équipe de 
bénévoles avait répondu présent samedi 25 septembre, mais compte tenu des 
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mauvaises conditions météo (trop d’humidité) , l’opération « A vos pinceaux » à 
reporter à un autre samedi plus clément. 

 
Date à retenir : samedi 20 novembre à 11h 30 inauguration  

officielle de l’école. Une plus large information sur le déroulement de la matinée 
sera donnée lors du prochain conseil. A ce titre, nous recherchons des photos de 
l’école, des groupes scolaires …pour une exposition lors de l’inauguration. On 
s’engage à en prendre soin et vous les rendre rapidement  après la 
manifestation. 

 
Cantine garderie  
 

Les effectifs de la cantine sont en nette hausse avec une moyenne 
de 32 enfants depuis la rentrée. On note un nombre très important de très jeunes 
enfants qui demandent beaucoup d’attention de la part du personnel car ils ne 
savent pas manger seuls. 

Au niveau de la garderie, même augmentation de la fréquentation 
surtout pour la garderie du soir avec une moyenne de 12 enfants.  

La commission  «cantine » se réunira prochainement pour étudier 
des solutions d’amélioration de ces services afin de répondre à ces fortes 
fréquentations. 

 
Fleurissement et environnement  
 

Bilan positif du fleurissement  pour cette année. A part quelques 
plantes vivaces inadaptées à leur exposition, dans l’ensemble la commune a 
conservé son bel aspect fleuri tout au long de l’été. L’opération « vivaces » va 
être appliquée à d’autres massifs en prolongement de l’existant. 

La plantation de « blé »  près de l’abribus a bien réussi et a été 
respectée malgré la forte fréquentation de cet espace. Cette opération sera 
reconduite mais dans un emplacement  plus important à définir. 

Sentier découverte et paysage  : la signalétique  réalisée en vert 
fluo sur des petits panneaux de bois a été posée. Il manque un panneau de départ 
expliquant le tracé et la longueur du chemin. Les arbres que nous souhaitons 
nommés et expliqués n’ont pas encore été répertoriés. Une prochaine réunion fixée 
au jeudi 14 octobre à 19H permettra d’avancer sur ce point. 

L’entretien et le nettoyage du sentier n’a pas toujours été très suivi 
par manque de disponibilité. Une prochaine matinée nettoyage est fixée au 
samedi 16 octobre à 9H. : appel aux volontaires.  

 
 

INFOS COMMUNALES 
 

SPECTACLE BIBLIOTHEQUE 

 
Date à retenir 

Mardi 5 octobre 2010 à 18h salle d’animation 
 

Spectacle musicale aquatique conté , dès 3 ans : Hola l’eau là 
Christine Laveder chanteuse, musicienne et conteuse 
Jean Marie Jobard mise en scène et lumières 
Accueil organisé par la Bibliothèque de Saint Médard en Forez. 
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COLLECTE DES ENCOMBRANTS 

 
Comme les années précédentes, la Communauté de Communes de Forez en Lyonnais 
organise une collecte des encombrants.  
Les personnes intéressées doivent se faire inscrire auprès de la CCFL (tél 04 77 54 28 99) 
avant le 15 octobre.  
Le ramassage se fera en novembre, les dates seront fixées en fonction des personnes 
inscrites. Les déchets qui seront collectés sont : 

• ce qui ne rentre pas dans le coffre d’une voiture 

• électroménager (réfrigérateur, congélateur, lave-linge, …) 

• canapés, fauteuils … 

• gros meubles . 
Les objets seront déposés au bord de la route, seulement le matin du jour de ramassage. 
Attention 
Les déchets qui ne seront pas ramassés sont : 

• ce qui rentre dans le coffre d’une voiture (télévision, chaises …) 

• matériel agricole (bâches plastiques, charrues …) 
• déchets verts 

• poutres, planches, souches, gravats et autres matériaux de construction. 
 
 

INFOS ASSOCIATIVES 
 

 MARCHE POUR TOUS 
 

Le club des amis retraités va mettre en place une activité marche ou 
promenade (niveau facile 1h, ou confirmé 2h ou plus).  
Monsieur André THIZY s’est porté volontaire pour accompagner les 
marcheurs. D’autres « guides » lui viendront sans doute en aide un peu 
plus tard. 
 10 personnes , étaient intéressées selon le dépouillement du 
questionnaire 60 ans et plus pour pratiquer cette nouvelle activité. Pour 
des raisons pratiques il est nécessaire que ces personnes se fassent 
connaître très rapidement auprès du club : 
Madame Fouvet : téléphone 04 77 21 11 35 ou 06 61 57 03 40. 

 
 

PREPARATION MARCHE DES MOULINS 
 
Une réunion de préparation se déroulera  
 

vendredi 8 octobre à 20h 
au 1 er  étage de la salle d’animation. 

 
Cette réunion est ouverte à tous ceux qui veulent a pporter 
leurs idées et leur aide à l’organisation de la mar che des 
moulins qui se déroulera le dimanche 6 mars 2011 . 
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CONCERT   LYRIQUE  AU  PROFIT  DE L’ASSOCIATION  ST  
TIMOTHEE  AMITIE  ROUMANIE 

 
      Le 23 octobre prochain aura lieu à l'église de St Médard en 

Forez  un concert  réunissant  plusieurs talents. 
      En effet, la chorale "Tous en chœur"  d'Aveizieux dirigée par  

Patrice Laurent  ouvrira la soirée, suivie de Catherine Séon  (soprano)  
et Catherine Fuchs (piano)  qui donneront à entendre les Ave Maria 
célèbres (Schubert, Gounod...) du répertoire  classique, dans le cadre de 
leur tournée dans la Loire soutenue par le Conseil Général. 

      Les bénéfices de ce concert organisé aussi grâce au soutien 
de la Mairie de St Médard iront  à l'association St Timothée Amitié 
Roumanie. Venez nombreux ! 
 
SAMEDI 23 OCTOBRE 2010 à 20H30, Eglise de St Médard ,  
                         Libre participation aux fr ais.  

 
 
 
 

LA MJC VOUS INFORME 
 

Le concours de boules organisé par les jeunes du village s'est déroulé sous un 
soleil radieux. 

Après avoir pique niqué ensemble, la trentaine de doublettes a pu en découdre 
tout en se réconfortant avec de bonnes crêpes confectionnées par les 
organisateurs. 

Tout le monde a pu rentrer tranquillement dans la soirée, avec une petite 
récompense en prime (nous en profitons pour remercier Mr et Mme Dimier et le 
restaurant l'Escapade), en se demandant quand aurait lieu le prochain ... 

Les jeunes vous remercient pour votre participation et votre bonne humeur !! 
 
Information diverses : 
Badminton : les séances auront lieu le lundi de 18h à 19h30 et le vendredi de 

17h30 à 19h à la halle des sports. (la séance du lundi de 20h à 22h est remplacée 
par celle du vendredi) 

Peinture : nous rappelons qu'une session pour les 9-15 ans essaye de voir le jour 
le jeudi de 17h-17h30 à 19h. Réfléchissez-y rapidement !! 

Informatique : la première rencontre a eu lieu, et il s'est dégagé deux groupes 
de participants : un le mardi de 18h à 19h30 et l'autre le mercredi de 20h à 21h30. 

Le début des cours aura lieu prochainement, une fois que tout le matériel sera 
mis en place. Nous tiendrons les futurs informaticiens au courant. 

Théâtre : la troupe de théâtre "L'aspatoule" se produira à la salle des fêtes de 
Saint Médard le samedi 16 Octobre. Le prix d'entrée est fixé à 8 Euros avec un tarif 
réduit de 5 Euros pour les enfants de moins de 12 ans ainsi que les adhérents à la 
MJC : venez nombreux si vous voulez passer un bon moment, nous ne serez pas 
déçu !! 
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UN FORUM SANTE DANS LES MONTS DU LYONNAIS 
 

Samedi 9 octobre 2010 
Salle Jean-Marie Rousset à Aveize (à côté de la mai rie) 

 
Organisé par le Réseau Action Santé des Monts du Lyonnais 
Programme 
9h 30 à 12h : présentation des stands et animations 

• initiation de tai-chi-chuan (à 10h et à 11h) 
• initiation de qi pong (à 10h 30 et à 11h 30) 
• projection de films de courts métrages sur des thèmes de santé 

 
11h : théâtre – Forum (et la santé !) 
12h : paroles d’élus et apéritif convivial (offert) 
12h 45 : repas (sur réservation , participation 10€) 
14h 30 : la controverse (thème : les jeunes, objet d’inquiétude ?) 
16h : conférence sur le thème « STRESS ET SANTE AU TRAVAIL » 
 
Avec la participation humoristique des clownanalistes du BATACLOM (Toulouse) 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

SEMAINE DU GOUT du 11 au 17 octobre 2010 
 
La marque « Le Lyonnais : Monts et Coteaux » participe à la semaine nationale 
du goût du 11 au 17 octobre.  
Tout au long de la semaine vous êtes invités à goûter les produits de l’agriculture 
des Monts et Coteaux du Lyonnais  dans les commerces, les offices de tourisme, les 
écoles et les restaurants des Monts et Coteaux du Lyonnais . 
Programme détaillé disponible au secrétariat de la mairie. 
 

CONTACT 
Régis GAUTIER – Directeur – Emilie TABARDEL – Chargée de communication 
Marque « Le Lyonnais Monts et Coteau » Mairie 
69850 ST MARTIN EN HAUT 
tél : 04 78 48 57 66  -  fax 04 78 48 56 05 
messagerie : contact@le-lyonnais.org 
site : www.le-lyonnais.org 
 

JOURNEES NATIONALES PORTES OUVERTES DES 
ENTREPRISES 

 
A l’occasion des journées portes ouvertes des entreprises, la Communauté de 
Communes de Forez en Lyonnais et la Chambre de Commerce Industrie et Services 
St Etienne Montbrison vous invitent à venir découvrir le chantier d’aménagement de 
« LA CHAPELLERIE »  (ancienne usine Fléchet). 

Vendredi 15 octobre 2010 
Visites guidées  à 11h et 13h 30 

En complément, visites possibles de l’atelier de production du musée du chapeau : à 
9h 30 et à 15h. 
Visites gratuites mais inscription obligatoire  auprès de la Chambre de 
Commerce et d’Industrie : téléphone 04 77 43 04 77  
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« 1 Semaine pour 1 Emploi » du 18 au 22 Octobre 2010 
 
Pôle emploi Rhône-Alpes, organise avec de nombreux partenaires la 6ème édition de 
« 1 Semaine pour 1 Emploi » du 18 au 22 octobre 2010. Cette semaine propose aux 
visiteurs  des opportunités de recrutement ainsi que la possibilité de découvrir les 
métiers et les secteurs porteurs, de s’informer sur l’orientation et la formation ainsi 
que sur la création et reprise d’entreprise. Près de 100 manifestations sont 
programmées : forums de recrutement, job dating et journées d’information. 
 
Dans la Loire, les conseillers Pôle emploi vous accueillent sur 22 actions sur les 
thématiques suivantes : Forums de recrutement multi-secteurs et sur les métiers de 
l’Alimentaire, Découverte des métiers qui recrutent, Forum sur les Emplois 
saisonniers, Actions sur la création et reprise d’entreprise, Forum sur le projet 
professionnel, Forum sur l’Insertion, Forum sur l’emploi à l’International, Action en 
direction des cadres, Journées Portes ouvertes dans les Centres AFPA de Roanne et 
St-Etienne et enfin des Ateliers d’aide à la recherche d’emploi par le biais d’Internet.  
 
Le programme détaillé sera disponible sur le site www.1semainepour1emploi.fr dès 
fin juillet ainsi que dans tous les pôles emploi dès septembre. 
 

TELETHON 2010 
 

L’AFM , recherche des bénévoles pour le TELETHON des 3 et 4 décembre 2010 
et plus particulièrement des équipiers sur le secteur de Chazelles sur Lyon.  

Vous avez envie de vous engager dans une équipe de bénévoles structurée pour un 
combat solidaire, efficace et transparent ? 
Vous souhaitez mettre vos compétences , votre grain de folie au service du combat de 
l’AFM pour les malades ?  
Vous avez envie de participer à l’organisation du Téléthon dans votre département ? 
Actifs, retraités, jeunes, vous êtes tous les bienvenus . 
 
Pour rejoindre la force T dans la Loire, contactez-nous : 
 

AFM coordination Téléthon Loire – Escpace Albert Camus rue des Bullieux 
42160 ANDREZIEUX BOUTHEON  
TEF / FAX 04 77 36 72 63 -  Messagerie : telethon042@wanadoo.fr 
 
--------------------------------------------------------------------------------- 

A LOUER 
 
Un local avec grande vitrine à côté du local technique sur la zone artisanale 
de Sagnelonge, carrefour des 4 routes ; s’adresser en mairie. 
 

TROUVE 
 
Un parapluie pliant couleur marron. 


